
fatmax® 25” box na nářadí se schůdky

1 999,-

Kód

FMST81083-1

• Kombinace boxu na nářadí a přepravky a schůdků
• Vyrobeno ze strukturovaného plastu a hliníku pro vyšší odolnost
• Víko boxu lze snadno přeměnit na schůdky  

s pracovní výškou 45 cm a celkovou nosností 150 kg
• Rozměry v cm: 64 x 30 x 29

Hluboká brašna na nářadí

• Vyrobena z pevné a odolné tkaniny s hustotou 
600 vláken

• Ramenní popruh pro snadné přenášení
• Kapsy pro snadné a bezpečné uložení věcí
• Rozměry v cm: 32 x 24 x 21
• Nosnost brašny 15 kg
• Nářadí není součástí dodávky

720,-

679,-

Kód

STST1-73615

Stanley®  16” BRAŠNA

Rozkládací organizer SortMaster

699,-

669,-

772,-

729,-

Kód

1-96-183

Kód

STST1-75540

• Vyrobena z odolného materiálu o hustotě 600 vláken, odolná vůči 
opotřebení 

• Po otevření zůstává široký vkládací otvor - sám se nezavírá, čímž 
usnadňuje přístup k obsahu 

• Řada vnitřních a vnějších kapes zlepšuje organizaci obsahu 
• Nastavitelný ramenní popruh pro lehčí přenášení 
• Krytá přední kapsa umožňuje bezpečné uložení drobností  

a osobních věcí
• Pevná, zesílená plastová základna chrání obsah před vlhkostí  

a nečistotami 
• Rozměry v cm: 45 x 28 x 24
• Nosnost brašny 15 kg

• Boční zámky pro upevnění dalšího organizeru (1-97-483)
• Vyjímatelné rozdělovače u spodní části
• 12 vyjímatelných přihrádek ve vrchní části
• Rozměry v cm: 38 x 14 x 29
• Nářadí není součástí dodávky

• Rozkládací pojízdný box, samostatně přenositelný hluboký a mělký box
• Prostřední hluboký box obsahuje vyjímatelnou přihrádku. Spodní díl 

je vhodný pro uložení např. elektro nářadí
• Odolné přezky, kombinace plast a kov
• Systém automatického stohování boxů
• Odolná hliníková teleskopická rukojeť umožňuje nastavení  

do několika výšek
• U zásuvek jsou použita kuličková ložiska
• Velká 7” kolečka usnadňují průchod terénem
• Rozměry v cm: 55 x 74 x 40
• Nosnost 45 kg

Stanley® Rolling Work Shop

3 499,-

Kód

STST83319-1

Stanley®  Rozkládací organizer

Stanley® opasek na nářadí

566,-

529,-

Kód

1-96-178

• Vyroben z odolné tkaniny o hustotě 600 vláken
• Kapsy různých velikostí a očka umožňují snadné rozdělení nářadí
• Velikost a struktura úložných kapes odpovídají potřebě rychlého  

a jednoduchého přístupu k obsahu 
• V tomto opasku máte nářadí vždy po ruce
• Speciální kapsička na svinovací metr 
• Kovové oko pro zavěšení kladiva
• Ergonomické polstrování vnitřní strany pro bezpečí a pohodlí uživatele
• Rozměry v cm: 60 x 26 x 8

1 149,-

1 049,-

Kód

STST1-71963

• Možnost pracovat s oběma stranami otevřenými současně
• Vyjímatelné přepážky umožňují uložení šroubováků, pilkových  

plátků atd.
• Zámek brání zásuvkám v pohybu během transportu
• Velká rukojeť, vhodná i pro držení rukou v rukavici
• Dva bezpečnostní zámky, uzamykající v zavřené poloze obě strany  

a zásuvky
• Rozměry v cm: 42 x 23 x 31
• Nářadí není součástí dodávky

1 2

Nové

Nové

Akční nabídka je platná od 1. 7. do 30. 9. 2020.



Stanley® KAPSA na nářadí

Stanley® KAPSA NA OSOBNÍ VĚCI 

Kód

1-96-181

Kód

1-96-179

• Vyrobena z odolné tkaniny o hustotě 600 vláken
• Kapsy různých velikostí a očka umožňují snadné rozdělení nářadí
• Velikost a struktura úložných kapes odpovídají potřebě rychlého  

a jednoduchého přístupu k obsahu 
• Vaše nářadí máte vždy po ruce
• Kovové oko pro zavěšení kladiva
• Ergonomické polstrování vnitřní strany pro bezpečí a pohodlí uživatele
• Rozměry v cm: 24 x 33 x 8

• Praktická kapsa na bezpečné uložení osobních věcí
• Vyrobena z odolné tkaniny o hustotě 600 vláken
• Velká, zipem uzavíratelná kapsa
• Vhodná pro všechny zásadní osobní věci - peněženku, klíče, mapu apod.
• Kapsička na GPS / mobilní telefon 
• Možnost připevnění na opasky různých velikostí 
• Rozměry v cm: 24 x 16 x 6

308,-

269,-

226,-

199,- stanley® magnetické vodováhy

• Zvětšená centrální bublinková libela zaručuje odolnost a přesnost +/-0,5 mm/m
• Vynikající viditelnost velkých trubicových bočních libel
• Robustní a lehká konstrukce
• Koncové krytky absorbují rázy při náhodném pádu
• V nabídce od 40 do 200 cm
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Kód Popis Ceník Akce

1-30-487 3 m x 12,7 mm 102,- 89,-

1-30-497 5 m x 19 mm 164,- 139,-

1-30-457 8 m x 25 mm 257,- 219,-

Kód Popis Ceník Akce

STHT36802-0 3 m x 12,7 mm 185,- 169,-

STHT36803-0 5 m x 19 mm 236,- 209,-

STHT36804-0 8 m x 25 mm 329,- 289,-

svinovací metry stanley®

svinovací metry tylon dual lock™

• Ergonomické plastové PP pouzdro
• Měřicí páska s lakovaným povrchem
• Blokovací zámek měřicí pásky
• Přesný počáteční bod měření – háček s vůlí kompenzuje rozdíl při vnitřním  

a vnějším měření
• Třída přesnosti II
• Spona pro upevnění na opasek

• Odolné pogumované pouzdro metru
• Odolná povrchová úprava měřicí pásky Tylon
• Blokovací mechanismus automaticky drží pásku v požadovaném vysunutí 
• Třída přesnosti II
• Spona pro upevnění na opasek

Pásma otevřená s páskou se skelnými vlákny

• Bimateriální rukojeť pro větší pohodlí
• Nárazuvzdorný, velmi odolný plastový ABS rám
• Plastová páska zesílená skelnými vlákny pro zvýšení přesnosti měření
• Oboustranný potisk pásky pro snadnější odečet měření
• Měřicí páska je elektricky nevodivá, chráněná vůči UV záření
• Měřicí páska je opatřena omyvatelným PVC povlakem pro delší životnost
• Integrovaný kotevní hrot usnadňuje měření prováděné jednou osobou
• Skládací klička usnadňuje ukládání a přepravu
• Skládací koncový háček pro ukotvení pásky
• Integrovaná zarážka pro prevenci nechtěného odvinutí pásma
• Stupnice dílkovaná po 2 mm
• Třída přesnosti III

Kód Popis Ceník Akce

2-34-792 30 m x 12,7 mm 597,- 549,-

2-34-795 60 m x 12,7 mm 792,- 749,-

Kód Popis Ceník Akce

STHT1-43110 40 cm 463,- 449,-

STHT1-43111 60 cm 514,- 479,-

STHT1-43112 80 cm 535,- 499,-

STHT1-43114 120 cm 720,- 699,-

STHT1-43115 150 cm 929,- 869,-

STHT1-43116 180 cm 1049,- 999,-

STHT1-43117 200 cm 1149,- 1049,-

fatmax® Pro box Torpedo

617,-

579,-

Kód

XTHT0-42495

• 2 fixní libely a 1 otočná v rozsahu 360°
• Střední libela se zvětšovacím efektem pro snadnou 

kontrolu polohy bublinky
• 2 velmi silné magnety zapuštěné do základny
• Nárazuvzdorné koncovky / dorazy chránící vodováhu  

při náhodném pádu
• Pevná hliníková konstrukce
• Délka 23 cm



fatmax® NŮŽ S ODLAMOVACÍ ČEPELÍ

442,-

399,-

Kód

0-10-820

• Velmi pevná 25mm čepel pro vysoké zatížení
• Blokovací tlačítko drží pevně čepel  

v požadované poloze 
• Kovová vodítka čepele
• Velmi odolná a pevná hliníková konstrukce
• Integrovaný zásobník na 4 náhradní čepele 
• Rychlá výměna čepele bez použití dalších nástrojů

FatMax® SKLÁDACÍ NŮŽ

349,-

319,-

Kód

0-10-825

• Ergonomická, robustní konstrukce pro vysoké zatížení
• Zasouvací čepel pro zvýšenou bezpečnost práce
• Snadná a rychlá výměna čepele
• Integrovaný zásobník v těle nože na 3 čepele FatMax® 

(11-700)

KARBIDOVÉ ODLAMOVACÍ ČEPELE

• Nové odlamovací čepele, které vydrží 10x déle ostré než běžné čepele
• Laserem upravené ostří vyrobené ze slinutého karbidu
• Tvrdost slinutého karbidu je hned druhá za diamantem
• Tloušťka čepele: u 25mm je 0,7 mm
		  u 18mm je 0,5 mm
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stanley® vodováha Torpedo - hliníková

257,-

229,-

Kód

0-42-465

• Pevná a lehká hliníková konstrukce ideální pro drobná 
měření

• Magnetická základna pro připevnění ke kovovým 
konstrukcím

• 3 libely: horizontální, vertikální a 45°
• Střední libela chráněná před nárazy
• Délka 23 cm

• Vhodné pouze pro práci u sádrokartonových konstrukcí
• Automatická kalibrace
• Vyhledává dřevěné i kovové materiály do hloubky 19 mm 
• Vyhledává kabely pod napětím do hloubky 51 mm 
• Zvuková a LED signalizace při nalezení kabelů 
• Přesné zaměření středu sloupků 
• Dodáváno včetně baterií (2x AAA)

• Vhodné pouze pro práci u sádrokartonových konstrukcí
• Automatická kalibrace
• Vyhledává dřevěné i kovové materiály do hloubky (25, resp. 38 mm)
• Vyhledává kabely pod napětím do hloubky 51 mm
• Zvuková a LED signalizace při nalezení kabelů
• Přesné zaměření středu sloupků
• Dodáváno včetně baterií (2x AAA)

Podpovrchový vyhledávač S1

Podpovrchový vyhledávač S2

599,-

559,-

699,-

649,-

Kód

STHT77587-0

Kód

STHT77588-0

Kovové nože Interlock® pro odlamovací čepele

•	 Velmi odolná kovová konstrukce
•	 Snadná výměna čepele bez použití dalších nástrojů

Kód Popis Ceník Akce

0-10-095 Kovový nůž Interlock® pro odlamovací čepele 9 mm 195,- 149,-

0-10-018 Kovový nůž Interlock® pro odlamovací čepele 18 mm 236,- 199,-

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-11818 18 mm x 5 ks 154,- 119,-

STHT0-11825 25 mm x 5 ks 185,- 169,-

STHT2-11818 18 mm x 10 ks 205,- 179,-

STHT3-11825 25 mm x 20 ks 617,- 549,-

STHT8-11818 18 mm x 50 ks 824,- 749,-

Kód Popis Ceník Akce

0-11-800 5 ks 92,- 79,-

2-11-800 10 ks 164,- 149,-

8-11-800 50 ks 772,- 699,-

KARBIDOVÉ ČEPELE

• Nové nožové čepele, které vydrží 10x déle ostré než běžné čepele
• Laserem upravené ostří vyrobené ze slinutého karbidu
• Tvrdost slinutého karbidu je hned druhá za diamantem
• Tloušťka čepele 0,61 mm



PLASTOVÁ ŠKRABKA NA SKLO

FatMax® PILkA NA ŽELEZO JUNIOR

• Pro odstranění barvy / nálepek z oken
• Dodávána s lichoběžníkovou čepelí 1992
• Plastové žluté tělo s ochranným krytem čepele

• Bimateriálová rukojeť
• Kapacita řezu až 50 mm

71,-

59,-

205,-

189,-

Kód

0-28-590

Kód

FMHT0-20229

8

Japonská pila pro řezání tahem s oboustranným ostřím

Japonská pila pro řezání tahem

•	 Oboustranně ozubená čepel - 8 TPI a 17 TPI
•	 Pružná čepel pro řezání v obtížně dostupných prostorech
•	 Zuby JETCUT pro rychlé řezání tahem

•	 Jednostranně ozubená čepel - 17 TPI
•	 Pružná čepel pro řezání v obtížně dostupných prostorech
•	 Zuby JETCUT pro rychlé řezání tahem

Kód Popis Ceník Akce

0-20-501 250 mm 669,- 599,-

0-20-516 Náhradní čepel 514,- 449,-

Kód Popis Ceník Akce

0-20-500 250 mm 566,- 499,-

0-20-509 Náhradní čepel 442,- 399,-

Japonská mini pila

•	 Oboustranně ozubená čepel - 17 TPI a 23 TPI
•	 Pružná čepel pro řezání v obtížně dostupných prostorech
•	 Zuby JETCUT pro rychlé řezání tahem

Kód Popis Ceník Akce

0-20-331 120 mm 380,- 349,-

3-20-331 Náhradní čepel 226,- 199,-

PILKA NA ŽELEZO mini
• Pilka na železo pro řezání na obtížně dostupných místech
• Kapacita řezu 35 mm
• Možnost použití částí standardních pilových listů
• Možnost použití pilových listů různé délky
• Ergonomická rukojeť s opěrkou palce  

pro bezpečné a pohodlné řezání

102,-

89,-

Kód

0-20-807

Stanley® kladiva Din

•	 Vysoce odolné topůrko vyrobené ze sklolaminátu
•	 Extra pevné spojení hlavy kladiva s topůrkem
•	 Opláštění chránící topůrko před přeražením při chybně vedeném úderu
•	 Bimateriálová rukojeť pro pohodlnější práci

Kód Popis Ceník Akce

STHT0-51906 200 g 380,- 349,-

STHT0-51907 300 g 411,- 379,-

STHT0-51908 500 g 463,- 419,-

STHT0-51909 800 g 555,- 499,-

STHT0-51910 1000 g 617,- 549,-

Kód Popis Ceník Akce

1-55-515 32 cm 277,- 249,-

1-55-525 38 cm 329,- 299,-

1-55-526 53 cm 349,- 319,-

Kód Popis Ceník Akce

FMHT1-55008 25 cm 411,- 379,-

FMHT1-55009 25 cm, rozšířené 411,- 379,-

FMHT1-55010 30 cm 463,- 429,-

VYTAHOVÁKY Wonder Bar®

FatMax® Páčidla

• Vyrobeny z kované a temperované oceli kvůli zvýšení pevnosti
• Zkosené špice pro lepší funkčnost 
• Ideální k vytahování hřebíků, háků, páčení, apod. 
• Na obou koncích zaoblený žlábek pro založení pod hlavičku hřebíku

• Vyrobeno z pružinové oceli, která zajišťuje výjimečnou pevnost a odolnost
• Leštěné vyhnuté čelisti umožňují vytahování hřebíků i páčení s vysokou prezizností
• Neklouzavý povrch rukojeti pro pevnější uchopení při páčení
• Svítivý žlutý nátěr
• Úderná plocha umožňuje zatlouci vytahovací čelisti i pod hřebíky zatlučené  

pod úroveň povrchu

1-55-515

1-55-525

1-55-526



fatmax® f SVORKY

•	 Upínací síla až 450 kg
•	 Maximální hloubka upnutí 80 mm

PÁSOVÁ SVORKA Bailey®

rohOVÁ SVORKA LD Bailey®

rohOVÁ SVORKA HD Bailey®

Kód

0-83-100

Kód

0-83-121

Kód

0-83-122

• Kombinace kovové konstrukce a zesíleného plastu zajišťuje 
velkou pevnost a odolnost

• 4,5 m dlouhý popruh umožňuje upnutí velmi velkých 
předmětů či předmětů nepravidelného tvaru

• Ergonomická rukojeť umožňuje pohodlné uchopení  
a vyvinutí velkého kroutícího momentu

• Odolná litá hliníková konstrukce
• Upínací otvory umožňují bezpečné připevnění k desce 

pracovního stolu
• Rozpětí 75 mm

• Odolná litá konstrukce ze slitiny zinku
• Upínací otvory umožňují bezpečné připevnění k desce 

pracovního stolu
• Ergonomická rukojeť pro pohodlné držení a vyvinutí 

značného kroutícího momentu
• Rozpětí 70 mm
• Patentovaná reverzibilní čelist umožňuje rohové nebo 

paralelní upnutí materiálu

380,-

349,-

247,-

219,-

401,-

359,-

Univerzální demoliční nástroj FUBAR

Univerzální demoliční nástroj FUBAR 3
• Multifunkční demoliční nástroj - pro páčení, dělení, ohýbání prken a fošen, přitloukání
• Hlavice i rukojeť vykovány z jednoho kusu oceli
• „I” kolejnicový průřez
• Odstupňované vroubkované čelisti pro uchopení fošen
• Zvýšená pevnost a odolnost
• Tepelně zušlechtěná úderná plocha - prevence vzniku odštěpků 
• Hrana na trhání sádrokartonu 
• Vroubkovaný povrch pryžové rukojeti pro pevné držení 
• Štěrbina na vytahování hřebíků
• Páčidlo
• Délka 75 cm, hmotnost 3,85 kg

Kód

1-55-120

2 699,-

2 499,-

• Multifunkční demoliční nástroj - pro páčení, dělení, ohýbání prken a fošen, přitloukání
• Vroubkovaná rukojeť zvyšuje pohodlí a pevnost držení
• Speciální tvar čelistí pro vytahování hřebíků se zužující se štěrbinou
• Zkosená špice pro lepší funkčnost
• Dvě vroubkované čelisti pro uchopení běžných tlouštek prken a fošen
• Temperovaná neštěpící se úderná plocha
• Vykován z jednoho kusu vysoce jakostní uhlíkové oceli pro dosažení vysoké 

pevnosti a odolnosti
• Délka 45 cm, hmotnost 1,95 kgKód

1-55-099

1 349,-

1 199,-
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Kód Popis Ceník Akce

FMHT0-83245 40 cm 566,- 499,-

FMHT0-83246 60 cm 617,- 549,-

FMHT0-83247 80 cm 669,- 599,-

Samosvorné kleště s oblými čelistmi

• Nastavení čelistí a jejich tlaku se provádí vroubkovaným kolečkem na konci horní 
rukojeti, uvolnění jednoduchým stiskem žluté páčky

• V čelistech integrované ostří na štípání drátu
• Kované, frézované čelisti zajišťují vysokou pevnost a odolnost

Kód Popis Ceník Akce

0-84-808 185 mm 308,- 279,-

0-84-809 225 mm 360,- 329,-

Samosvorné kleště s rovnými čelistmi

• Kované, frézované čelisti zajišťují vysokou pevnost a odolnost 
• Nastavení čelistí a jejich tlaku se provádí vroubkovaným kolečkem na konci horní 

rukojeti, uvolnění jednoduchým stiskem žluté páčky
• V čelistech integrované ostří na štípání drátu
• Chromovaný povrch – ochrana vůči korozi

Kód Popis Ceník Akce

0-84-810 190 mm 308,- 279,-

0-84-811 225 mm 380,- 349,-



Samosvorné kleště s prodlouženými čelistmi

• Kované, frézované čelisti zajišťují vysokou pevnost a odolnost 
• Nastavení čelistí a jejich tlaku se provádí vroubkovaným kolečkem na konci horní 

rukojeti, uvolnění jednoduchým stiskem žluté páčky
• V čelistech integrované ostří na štípání drátu

Kód Popis Ceník Akce

0-84-812 170 mm 288,- 249,-

0-84-813 215 mm 308,- 279,-

Samosvorné kleště s “V” čelistmi

Kód

0-84-814

• Kované, frézované čelisti zajišťují vysokou pevnost 
a odolnost 

• Chromovaný povrch kleští 
• Nastavení čelistí a jejich tlaku se provádí vroubkovaným 

kolečkem na konci horní rukojeti
• Spodní čelist do „V” umožňuje upnutí částečně oblých 

předmětů a trubek
• Délka 225 mm

380,-

349,-

Samosvorné kleště  s „C“ čelistmi

• Čelisti se uvolňují stiskem žluté páčky na spodní rukojeti - snadné otevření jednou rukou 
• Kované, frézované čelisti zajišťují vysokou pevnost a odolnost 
• Chromovaný povrch kleští 
• Nastavení čelistí a jejich tlaku se provádí vroubkovaným kolečkem na konci horní 

rukojeti
• Čelisťové destičky na čepu se náklonem přizpůsobí tvaru upnutého předmětu

Kód Popis Ceník Akce

0-84-815 170 mm 349,- 319,-

0-84-816 285 mm 535,- 479,-

GR90 PISTOLE NA TAVNÉ LEPIDLO

Kód

STHT6-70416

• Možnost odpojení elektrického kabelu, pracovní doba 
při odpojení až 12 min

• Rychlý ohřev na 120 °C za 130 s
• Vhodné pro všechny druhy tavných lepidel
• Vyměnitelná tryska
• Maximální spotřeba lepidla 12 g / 1 min
• Integrovaný stojánek pro odložení mezi jednotlivými 

lepeními

720,-

649,-

GR25 PISTOLE NA TAVNÉ LEPIDLO

Kód

6-GR25

• Integrovaný stojánek pro odložení mezi jednotlivými 
lepeními

• Přepínač ohřevu lepidla - nízká / vysoká teplota pro účely 
použití s různými typy materiálů

• Na náhradní tyčinky lepidla o průměru 11,3 mm

514,-

449,-

Tavná lepidla

Barevná a extra silná tavná lepidla

Nosič sádrokartonových desek

• Použití: pistole na tavné lepidlo s nízkou, vysokou i nastavitelnou teplotou ohřevu
• Výborné ke spojování běžných materiálů i materiálů citlivých na teplo

• STHT1-70436 - červená, zelená a modrá tavná lepidla
• STHT1-70437 - stříbrná a zlatá tavná lepidla
• STHT1-70438 - extra silná tavná lepidla

Kód Popis Ceník Akce

1-GS15DT 11,3 x 100 mm, 6 ks 51,- 39,-

1-GS20DT 11,3 x 100 mm, 24 ks 102,- 89,-

1-GS25DT 11,3 x 250 mm, 12 ks 205,- 149,-

Kód Popis Ceník Akce

STHT1-70436 11,3 x 100 mm, 12 ks 102,- 79,-

STHT1-70437 11,3 x 100 mm, 12 ks 102,- 79,-

STHT1-70438 11,3 x 100 mm, 6 ks 61,- 39,-

6dílná sada jehlových pilníků

Kód

0-22-500

• Vyrobeno z vysokouhlíkové oceli pro dlouhou životnost
• Různé typy jehlových pilníků o délce 150 mm

185,-

149,-

Kód

1-93-301

• Lehké odolné tělo z plastu
• Systém fixace desky v drážce během přenášení
• Nosnost 91 kg

277,-

249,-

Akční nabídka je platná od 1. 7. do 30. 9. 2020.
Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH.
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